## 部队地方专家、学者阐释王杰精神的时代价值

## 他的壮举,当代崇高的典型



少先队员向王杰像敬献花篮。

## 本报济宁7月15日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 王建通 王伟 陈腾飞)

13日,"王杰精神的时代价值" 研讨会在英雄王杰的故乡金 乡县举行。来自部队和地方的 专家、学者各抒己见,对王杰 精神的时代价值进行阐释和 讨论。其中,王杰生前的战友 辛庆文深情回忆那段往事,不 禁感慨万千。

研讨会上,王杰同志生前战友辛庆文坐在礼堂一侧静

静聆听,时不时为演讲者鼓掌。"在我的印象中,王杰一直都是个热心人,找他帮忙从来不推脱。"谈到王杰牺牲当天的情景,80岁的老人依然印象深刻。"我和王杰上学时是同学,当兵也是一块人伍,他比我小3岁,一直把他当做弟看待。"王杰牺牲当天,辛文正在参加营里的党委会议,伴随着两声巨大的爆炸声,传来了王杰牺牲的消息。

辛庆文说,得知消息后他

一滴成长起来的英雄,他说过 '我只要活着,就要为别人做 好事'。"辛庆文说。

"现代美学认为,崇高是美的最高境界,崇高具有着胆魄和力量。"解放军装备指挥技术学院原副院长贺茂之少将说。他认为,王杰当年的壮举和平时的作为,都展现出一种美的最高境界,是当

代崇高的典型。"来金乡之前,我又专门读了一遍王杰日记,被王杰那种高尚的情操深深感动,几次流下眼泪。"省委党校周峰教授动情地说。

活动现场,大家一致认为,"王杰精神"体现了民族精神的精髓,是需要学习好、传承好的可贵精神。

■相关链接

## 传承弘扬王杰精神 王杰广场落地金乡

在王杰同志牺牲53周年之际,7月14日,金乡县举行王杰广场落成仪式,以此缅怀和纪念英雄王杰。

踏入广场,一座座栩栩 如生的雕塑,记录了王杰生 动感人的英雄事迹。仪严肃 穆、整齐列队,敬献花篮。现 场,王杰同志亲属、战友共 同瞻仰了王杰雕塑。

王杰广场原为金乡体育广场,2017年9月,金乡县对原体育广场进行改进行改造指行改进行改电打场中心空间打造王杰文化主题公园,并将广场命名为王杰广场。广场分为地上广场和地下停车场,

地上广场面积15000平方米,分为运动健身区、中心广场区、王杰雕塑区和生活休闲区4个部分。

本报记者 姬生辉 周伟佳



济宁天泓雷克萨斯 0537-2987666 济宁市高新区润华汽车广场





何未见·摆非凡